



Оказывается, в Анталию в Турцию приехали футболисты из ФК «Сахалин». Они приехали сюда не для того, чтобы встретиться на поле с серьезными соперниками, а для того, чтобы провести тренировочные занятия, которые приурочены к II учебно-тренировочному сбору. Журналисты встретились с И. Беляй (начальник команды). По его словам, самая первая тренировка прошла на поле местного отеля. Несмотря на то, что спортсмены только-только осваиваются в Турции, их руководство уже ведет поиски спарринг-партнеров. С ними сахалинцы должны сыграть контрольные встречи.

Почему руководство ФК «Сахалин» выбрало для тренировки страну Турцию? Дело в том, что оно оценивает ее хорошо по ряду причин. Оно уверено, что вторые сборы в ней пройдут на ура. В стране развита хорошо инфраструктура, что позволяет готовить лучше футбольные команды. Сейчас на сборы в государство приехали футбольные клубы из РФ, Италии, Польши, Казахстана. Сахалинцы найдут себе соперника, с которым проведут контрольные матчи.

Многие футболисты стремятся провести сборы именно в Турции из-за того, что в ней есть великолепные поля. Играя на них, спортсмены могут подготовиться к первенству как положено. Если провести ее в другом государстве, то можно не добиться нужного результата и не достичь нужных высот в сезоне. Именно подготовка в Турции – залог будущих побед.

Автор: Admin

25.02.2013 16:53 -

---

Мало кто знает о том, что в футбол стали играть в Турции в 1875 году. Конечно, в то время страна называлась по-другому, а именно Османская империя. Первый футбольный матч состоялся в г. Салоники. Основателями первого клуба были не турки, а англичане. Его название – «Смирна» (от названия г. Измир). Чуть позже вид спорта был привезен в Стамбул, где тотчас же была зарегистрирована команда с одноименным названием. Состоялись матчи между обеими командами в разные годы, но изначально на поле выходили исключительно армяне, греки и евреи, а не турки (султан запретил им участие в них).